

Завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту совершения разбоя группой лиц по предварительному сговору



Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 25-летнего мужчины, обвиняемого в совершении разбойного нападения группой лиц по предварительному сговору, с применением предмета, используемого в качестве оружия (ч. 2 ст. 162 УК РФ).

Следствием установлено, что в ноябре 2018 года обвиняемый совместно с 23-летним уроженцем краевого центра, находясь в состоянии алкогольного опьянения в салоне автобуса, движущегося по маршруту № 31 (район «СРВ» - улица Дальневосточная), желая обогатиться за чужой счет, применили в отношении двух пассажиров автобуса, один из которых являлся 17-летним подростком, насилие с применением предмета, используемого в качестве оружия.

Уголовное дело в отношении обвиняемого органом следствия выделено в отдельное производство, поскольку злоумышленник убыл с территории Камчатского края, после чего был объявлен в федеральный розыск и, при участии сотрудников полиции, обнаружен в городе Волгограде.

В настоящее время уголовное дело передано прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

16 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1610377>